PEUGEOT BOXER

Aptukyn: Ctrane  111.04303.1 Kaptep W KMNMN
Kyaoe: Bce

lNoa Bbinycka: 2006-

O6nwem gBurarens: Bce

Tun KNMN: Bce

COCTAB KPEMNEXA
1 BONT MBMI D i s dun dh i i 2 W,
Za DOHTT ML D2 O imensmnmmvassupmmseinss: LDy
3 Bonr ML D mnanamnrnsnssnss 2 Wr.
T AR B o s e T 2 Wr.
=l LU 1 o ro o e Sl S A e Ao 4 W
B HAREA L0k i mieii s e i 5 WT,
7. Mlaiika 3aknagHaa M10x100/50...... 2 W,
8, JIIOYOK. .vvvvunis R ITE T v BilITs

WHCTPYKLUHWSA NO YCTAHOBKE

1. 3akpenuTt 6anky B WTaTHLIE OTBEPCTUSA K CUNOBLIM
sfneMeHTaM KpenneHusa 6amnepa Sontamu MB8x20 u
raikamu M8.

2. YCTaHOBWUTb B OTBEPCTUA 3af4HEl YacTu nogpaMHUKa
ralku zaknagHsle M10x100/50 U BBEPHYTL B HUX BONThI
M10x30 Ha HeckonbkKo 060pPOTOB.

3. HageTb 32AHI0I0 4acTbh 32WUThl H3 YCTAHOBAEHHbIE GONTHI
M10x30, nepeaHO0 YacTh 3allUThl KpenuTe K Banke GonTamu

M10x20.

Malika 3aknagHas M10x100/50 k_‘ﬁon'r M10x30

COBMECTUMOCTb C APYTUMW ABTOMOBUNAMU - CM. STUKETKY HA 3AWIUTE

Banka

Bonr M8x20
& Waiiba 8

Faiika M8
Waii6a 8

BonTr M10x20
Waiita 10

3awuTta

Wawba 10

4. 3aT8HYTb BCe pe3wboBbie coeauHeHusn (M10-50 Hm,
M8-30 HmM, M6-10 HM)., Ucnosib30BAaHUE NHEBMOUHCTPYMEHTA
3anpelleHo.

5. 3aMeHa Macna, 6e3 CHATUA 33UWKTH BO3IMOXHA
Ha asToMobBune c obveMoM Asuratenda 2,2; 3,0 n.



